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Задача 7. Расчет на прочность трубопровода 

Трубопровод условным проходом DN, мм изготовлен из стали 20, 
транспортирует горючую жидкость № класса опасности по ГОСТ 12.1.007-76 
при рабочем давленииРp, МПа и температуре t,°C. Скорость проникновения 
коррозии составляет П, мм/год. Срок службы трубопровода n лет.Определить 
толщину стенки трубы и допускаемое внутреннее давление. Составить 
краткий вывод. 

Таблица 1. Исходные данные 

№вар DN, мм Класс 
опасности 

Рp, МПа t,°C П, 
мм/год 

n 

1, 11, 21 51 1 6,2 190 0,1 11 
2, 12, 22 40 2 7,2 220 0,15 9 
3, 13, 23 51 3 9,2 235 0,2 10 
4, 14, 24 100 4 1,5 260 0,05 12 
5, 15, 25 51 1 2,6 290 0,12 8 
6, 16, 26 100 2 6,9 130 0,11 12 
7, 17, 27 40 3 7,6 310 0,16 9 
8, 18, 28 82 4 9,9 135 0,25 13 
9, 19, 29 40 1 2,8 160 0,06 14 
10, 20, 30 82 2 3,9 340 0,14 7 

Для вариантов с 1 по 30 (группы ИЗ-1-18): 
Рp=Ртаб

p +0,2∙№вар 
t=tтаб+3∙№вар 
П=Птаб+0,01∙№вар

n=nтаб+0,1∙№вар

Для вариантов с 1 по 30 (группы ИЗ-2-18): 
Рp=Ртаб

p +0,3∙№вар 
t=tтаб+3,5∙№вар 
П=Птаб+0,015∙№вар

n=nтаб+0,15∙№вар
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Пример. Расчет на прочность трубопровода. 
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Приложение 1. 
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